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سرخپوشان بعد از استراحت دوروزه از عصر روز یکشنبه تمرینات خود را 

آغاز کردند و از آنجا که به‌خاطر ترافیک شدید این روز‌های پایتخت به‌سختی 

توانسته بودند خودشان را به ورزشگاه آزادی برسانند، درخواست کردند که 

ساعت تمرین تغییر کرده و به ظهر موکول شود. در همین راستا شاگردان 

اسماعیل کارتال تمرین روز دوشنبه خود را حوالی ظهر در زمین شماره 3 

ورزشگاه آزادی برگزار کردند. در این جلسه تمرینی همه نفرات تیم حضور 

داشتند و سردار دورسون که برای دیدار با خانواده‌اش راهی آلمان شده بود 

نیز شرکت داشت. سعید صادقی تنها بازیکن مصدوم این روز‌های تمرینات 

 ظرف امروز و فردا به تمرینات گروهی 
ً
پرسپولیس بود که او هم احتمالا

تیمش اضافه خواهد شد. 

  کارتال مرد خستگی‌ناپذیر
زمانی در پرسپولیس از مصطفی دنیزلی ایراد گرفته می‌شد که چرا آنقدر 

 
ً
که باید در تمرینات وقت و انرژی نمی‌گذارد و تمرینات سرخپوشان اصولا

در یک بازی درون تیمش و چند دور دویدن به دور زمین خلاصه می‌شد. 

در آن مقطع حمید استیلی یکی از نفراتی بود که اعتقاد داشت؛ دنیزلی خیلی 

برای پرسپولیس وقت نمی‌گذارد و در تهران زیاد به کافه و رستوران می‌رود! 

صحبت‌هایی که خیلی به مذاق دوست‌داران دنیزلی خوش نمی‌آمد و بابت 

این انتقادات نیز از استیلی خرده می‌گرفتند. اما جالب است بدانید که کارتال 

 متفاوت با هموطن سرشناسش است. از این 
ً
مربی با خصوصیات کاملا

 دستیاران زیادی دارد و برای هریک شرح وظایف سنگینی را 
ً
جهت که اولا

 یک دستیار همراه خودش داشت 
ً
تعریف کرده است. درحالی‌که دنیزلی کلا

و به دستیار ایرانی هم آن آن‌طور که باید اعتماد و اعتقاد نداشت. مسئله دیگر 

اینکه کارتال هر روز چند ساعت زودتر در محل تمرین تیمش حاضر شده 

و با همراه گروه آنالیزش عملکرد بازیکنان تیم خود و حریفان را آنالیز کرده 

و در جلسات توجیهی با بازیکنان نکات مهمی را گوشزد می‌کنند. به‌طور 

مثال سرمربی ترک‌تبار سرخپوشان با وجود اینکه روز یکشنبه انرژی و زمان 

زیادی را با زبان روزه صرف نشست خبری کرد بعد از آن در جلسه توجیهی 

شاگردانش شرکت کرده و به همراه دستیارانش نکات مهمی را از دربی 105 

برای بازیکنان تشریح کردند. او همچنین در تمرینات بسیار پرانرژی و 

قبراق است و تلاش زیادی می‌کند تا شاگردانش هم با انگیزه و تلاش زیادی 

کار خود را انجام دهند. 

  انتظار کارتال از باشگاه 
انتقاد کارتال از امکاناتی که برای تیمش در تمرینات فراهم است به مذاق 

مسئولان باشگاه پرسپولیس خوش نیامده؛ چرا‌که آن‌ها اعتقاد دارند در ورزشگاه 

شهید کاظمی همه چیز تکمیل است و تمرینات باید در سال جدید به این 

ورزشگاه انتقال پیدا کند. اما واقعیت امر این است که کارتال در این زمینه 

 کوتاه‌بیا نیست و هدفش از مطرح کردن این موضوع در نشست خبری 
ً
اصلا

روز یکشنبه این بوده که در بهترین زمان انتظاراتش را از باشگاه اعلام و رسانه‌ای 

کند تا هم باشگاه فرصت کافی برای فراهم کردن امکانات داشته باشد و هم 

اینکه هواداران و اصحاب رسانه در جریان این هشدار قرار دهد. در حقیقت 

کارتال این امکانات را نه برای الان بلکه برای تابستان و دوره آماده‌سازی تیمش 

برای فصل آینده می‌خواهد. کادرفنی ترک‌تبار پرسپولیس از حالا برای یک دوره 

آماده‌سازی خیلی خوب در تابستان برنامه‌ریزی کرده‌اند اما نظرشان این است 

 مجهز به امکانات 
ً
که برای پیش بردن اهداف خود نیاز به یک ورزشگاه کاملا

روز در مکان مناسبی در تهران دارند. ناگفته نماند کارتال تنها فردی نیست 

که با بازگشت تیمش به ورزشگاه شهید کاظمی مخالف است؛ چرا‌که خیلی 

از بازیکنان پرسپولیس هم از تغییر محل تمرین تیم‌شان به دستور سرمربی، 

استقبال کرده و می‌کنند. آن‌ها هم اعتقاد دارند که برای حضور در تمرین یکی 

دو ساعتی در ترافیک هستند و بعد از آن هم باید همین زمان و بعضا بیشتر در 

ترافیک باشند که این مسئله مشکلاتی را برای سلامتی آن‌ها به همراه داشته 

است. به هر جهت کارتال هشداری که باید را به مدیریت باشگاه پرسپولیس 

داد و او انتظارش این است که در پایان این فصل، باشگاهش بتواند شرایط 

متفاوتی را برای تیمش جهت برگزاری تمرینات آماده‌سازی و متعاقب آن 

فصل بعد در نظر بگیرد. 

  رضایت کارتال از بازیکنان جوان 
با حذف تیم جوانان ایران از رقابت‌های جام ملت‌های زیر 20 سال آسیا، 

ملی‌پوشان جوان پرسپولیس بعد از چند روز استراحت از روز یکشنبه در 

تمرینات این تیم شرکت کردند. این در شرایطی بود که کارتال عملکرد آن‌ها 

را در بازی‌های تیم جوانان از جمله بازی ایران و ژاپن دیده بود. در این میان 

یعقوب براجعه بازیکن ثابت تیم جوانان بود و علیرضا همایی‌فر و سمیر حبوباتی 

بازیکنان تعویضی بودند که همایی‌فر در 30 دقیقه پایانی بازی با ژاپن در زمین 

حضور داشت. سرمربی پرسپولیس از عملکرد جوانان ملی‌پوش تیمش ابراز 

رضایت کرده است. مخصوصا براجعه که قابلیت بازی در پست دفاع و وینگر 

راست را دارد. سرعت و جنب‌وجوش بالای این بازیکن خوش‌تکنیک توجه 

خوان گاریدو را هم جلب کرده بود اما او بیشتر اوقات در اردوی تیم جوانان 

بود. در حال حاضر که اردوی تیم جوانان به پایان رسیده، ملی‌پوشان جوان 

پرسپولیس در تمرینات این تیم شرکت خواهند داشت و هیچ بعید نیست از 

بازی با چادرملو، کارتال بخواهد از این نفرات مخصوصا براجعه استفاده کند. 

  اورونوف هنوز کار دارد
بازگشت اوستون اورونوف به تمرینات گروهی یک خبر خوب برای هواداران 

پرسپولیس بود. ستاره ازبک سرخپوشان که در هفته شانزدهم لیگ در بازی با 

ذوب‌آهن از ناحیه همسترینگ برای چندمین بار در این فصل دچار کشیدگی شد 

برای بازگشت به میادین باید به‌شدت احتیاط کند. از طرفی دوری چندهفته‌ای 

او از تمرینات سخت باعث شده که برای بازگشت به میادین نیاز به تقویت 

عضلات و بالا بردن توان بدنی و قدرتی داشته باشد. از این رو احتمال اینکه 

کارتال بخواهد در بازی با چادرملو به اورونوف بازی دهد خیلی کم است و 

ترجیح می‌دهد او را ابتدا به فرم ایدئال رسانده و بعد از آن کم‌کم میدان دهد. 

 برای بازی ایران و ازبکستان در فیفادی پیش رو 
ً
در واقع اورونوف احتمالا

 آماده شده باشد. اما وحید امیری که بیش از یک هفته است تمرینات 
ً
کاملا

سختش را شروع کرده برای بازی با چادرملو آماده حضور در میدان خواهد بود. 

  تلاش عجیب 
برای بازگرداندن مترجم استقلالی

یکی از بازیکنان پرسپولیس که ارتباط خوبی با مدیریت این باشگاه دارد این 

روز‌ها تلاش زیادی می‌کند تا مترجم کارتال را که هفته پیش به‌خاطر وایرال 

شدن کامنت‌هایش علیه پرسپولیس، کنار گذاشته شد، به تیم برگرداند. اصرار 

به بازگشت مترجم سابق کارتال به تیم توسط این بازیکن برای سرخپوشان هم 

جای تعجب داشته است. در کنار این مسئله کاپیتان‌های پرسپولیس خیلی 

دوست ندارند این بازیکن در مسائل اینچنینی دخالت کند و نظرشان این است 

اگر هم موردی باشد آن‌ها خودشان رسیدگی خواهند کرد. بازیکن نامبرده 

هر زمان که عملکرد خوبی در ترکیب سرخپوشان داشته سعی کرده در نقش 

بزرگ‌تر تیم وارد عمل شده و در خیلی از مسائل پیرامون تیمش دخالت کند. 

ناگفته نماند کارتال تأکید داشته خودش درمورد انتخاب مترجمش تصمیم 

خواهد گرفت و از مترجم جدیدش نیز رضایت دارد.

بازیکنان جوان مورد توجه کارتال قرار گرفتند

اورونوف هنوز کار دارد؛ امیری آماده حضور در میدان
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

تراکتور در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ برابر الخالدیه 

اشتباهات زیادی داشت و به‌دلیل لغزش‌هایش نتوانست با نتیجه بهتری نسبت 

به پیروزی مجموع ۵ بر ۴ به جمع ۸ تیم نهایی راه یابد. تیم تحت هدایت 

دراگان اسکوچیچ بعد از شکست تیم بحرینی باید در مرحله یک‌چهارم نهایی 

با التعاون عربستان دیدار کند که در مرحله گذشته موفق شد در ضربات پنالتی 

الوکره قطر را شکست دهد. تیم شهر بریده، ششمین تیم عربستانی است که 

تراکتور در تاریخ مسابقات آسیایی با آن تقابل کرده و به نظر می‌رسد قرمزهای 

تبریزی در صورت عدم تکرار اشتباهات فاحش گذشته می‌توانند امیدوار 

به موفقیت برابر التعاون باشند. این تیم سعودی پیش از این با باشگاه‌های 

پرسپولیس، استقلال و سپاهان هم‌نبرد داشته که حاصلش ثبت آمار ۴ برد، 

یک تساوی و یک شکست برای نمایندگان کشورمان بوده است.

 تیم میانه جدولی عربستان حریف تراکتور
التعاون فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ را با هدایت رودولفو آروابارنا، سرمربی سابق 

بوکاجونیورز، شباب الاهلی و تیم ملی امارات آغاز کرد اما کسب نتایج 

ضعیف در لیگ داخلی و حذف در مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی 

باعث تغییر و تحول روی نیمکت این باشگاه شد. هدایت تیم هشتم جدولی 

به‌صورت موقت برعهده محمد العبدالی است و سرمربی ۵۱ساله موفق 

شده شرایط التعاون را کمی بهبود دهد تا آنها از سد الوکره قطر در مرحله 

یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ بگذرند و تیم‌های الخلیج و الفتح را 

در لیگ داخلی شکست دهند.

حریف سه‌شنبه شب تراکتور بعد از گذشته ۲۳ هفته از لیگ عربستان توانسته 

آمار ۸ برد، ۷ تساوی و ۸ شکست را کسب کند و امیدهایش برای تکرار 

نتایج فصل گذشته تبدیل به یأس شود. التعاون در دوره گذشته لیگ موفق شد 

بالاتر از تیم نامدار و پرستاره الاتحاد در جایگاه چهارم بایستد و جواز حضور 

در رقابت‌های سطح ۲ باشگاهی قاره کهن را بگیرد. موفقیت و قهرمانی در 

لیگ قهرمانان آسیا ۲ تنها راه حضور التعاون در رقابت‌های فصل بعد لیگ 

نخبگان آسیا است اما حتی با وجود ستارگان خارجی پرشمار این باشگاه 

کار سختی برای تحقق آرزوهایش دارد زیرا تیم‌های شاداب‌تر و پرستاره‌تری 

نسبت به باشگاه عربستانی در این تورنمنت حضور دارند.

 موسی بارو، خطرناک‌ترین بازیکن التعاون
التعاون نیز مثل دیگر باشگاه‌های عربستانی ستارگان خارجی تأثیرگذار و 

باکیفیت کم ندارد، البته بدون شک اسم و رسم مهره‌های آفریقایی، آمریکای 

جنوبی و اروپایی این باشگاه به جذابیت بازیکنان الهلال، النصر، الاهلی، 

القادسیه و الاتحاد نیست. به نظر می‌رسد خطرناک‌ترین ستاره التعاون، 

موسی بارو گامبیایی است که در آخرین دیدار این باشگاه موفق شد ۲ مرتبه 

دروازه الفتح را فرو بریزد تا شاگردان العبدالی از شکست بگریزند. بازیکن 

اسبق تیم‌های آتالانتا و بولونیا ایتالیا در فصل جاری لیگ عربستان ۱۲ گل 

به ثمر رسانده و آمار گل‌های زده‌اش از بازیکنان سرشناسی مثل اوبامیانگ، 

واینالدوم و استوان برخواین نیز جذاب‌تر است. همچنین بارو با تأثیرگذاری 

روی ۷ گل التعاون در لیگ قهرمانان آسیا ۲ موفق شده جزو تأثیرگذارترین 

بازیکنان این رویداد باشد.

فیصل فجر ۳۶ساله نقش غیرقابل‌انکاری بر روی خلاقیت میانه میدان 

التعاون دارد و اگر هافبک‌های دفاعی تراکتور راهکاری برای کم کردن زهر 

فجر نیندیشند، ملی‌پوش سابق تیم ملی مراکش مهاجمین باشگاه عربستانی 

را زیاد در موقعیت گلزنی قرار می‌دهد.

 عملکرد ضعیف تراکتور برابر عربستانی‌ها
تراکتور تا پیش از تقابل با تیم التعاون سابقه دیدار با دیگر تیم‌های عربستانی را 

داشته و برابر باشگاه‌های الشباب، الاتحاد، الاهلی، الهلال و النصر به میدان 

رفته که درمجموع حاصلش ۲ برد، یک تساوی و ۸ شکست برای قرمزها 

بوده است. تراکتور در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۱۴ موفق شد 

با هدایت تونی اولیویرا و گل کریم انصاری‌فرد برابر الاتحاد به پیروزی یک 

بر صفر برسد. همچنین شاگردان قلعه‌نویی نیز در رقابت دور گروهی سال 

۲۰۱۶ با گل‌های آلویس نانگ و فرزاد حاتمی مقابل الهلال به پیروزی ۲ بر 

صفر رسیدند. در میان تیم‌های عربستانی، الاهلی و الشباب با تحمیل ۳ و 

۲ شکست به تراکتور کابوس این باشگاه بوده‌اند و تیم‌های الاتحاد، النصر 

و الهلال یک مرتبه موفق به پیروزی برابر تیم قرمزپوش کشورمان شده‌اند. 

تراکتور بیشترین تقابلش با تیم‌های عربستانی برابر الاهلی با ۴ نبرد بوده و 

مقابل هر کدام از تیم‌های الاتحاد، الهلال و الشباب ۲ نبرد انجام داده و در 

مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۱ به جنگ النصر رفته بود.

 چهارمین تیم عربستانی در تبریز
تراکتور پیش از این ۳ مرتبه از تیم‌های سعودی در خاک کشورمان میزبانی 

انجام داده و فقط یک بار توانسته عربستانی‌ها را شکست دهد. الشباب در 

مرحله گروهی مسابقات ۲۰۱۳ موفق شد در مقابل بیش از ۵۰ هزار تماشاگر 

به پیروزی یک بر صفر در ورزشگاه یادگار امام برسد. تراکتور فصل ۲۰۱۴ 

لیگ قهرمانان را با برد یک بر صفر روبه‌روی الاتحاد در زمین خانگی آغاز 

کرد و در دیدارهای بعدی کامیاب نبود و در ادامه دادن روند خوبش ناکام 

ماند. همچنین تراکتور در رویداد ۲۰۱۵ توانست در ورزشگاه یادگار امام 

روبه‌روی الاهلی به تساوی ۲ بر ۲ برسد.

التعاون در مراحل گروهی لیگ قهرمانان ۲۰۱۷، ۲۰۲۰ و ۲۰۲۲ با تیم‌های 

استقلال تهران، پرسپولیس و سپاهان هم‌گروه بوده و فقط یک مرتبه با غلبه 

بر ایرانی‌ها مستطیل سبز را ترک کرده است. استقلال تحت هدایت علیرضا 

منصوریان در مرحله گروهی ۲۰۱۷ موفق شد با نتایج ۳ بر صفر و ۲ بر یک 

التعاون را شکست دهد. در رقابت گروهی سال ۲۰۲۰، شاگردان قرمزپوش 

گل‌محمدی با گل‌های شجاع خلیل‌زاده و بشار رسن توانستند ۲ پیروزی 

تک‌گله برابر تیم شهر بریده به‌دست آورند. در فصل ۲۰۲۲ ابتدا التعاون 

موفق شد شاگردان محرم نویدکیا در تیم سپاهان را با نتیجه ۳ بر صفر شکست 

دهد و سپس زردپوشان اصفهانی با گل شهریار مغانلو به تساوی یک بر یک 

مقابل حریف خود رسیدند.

کتور با برد در بازی امشب عملکردش برابر عربستانی‌ها را بهبود می‌دهد؟ ترا

امید تی‌تی‌ها به آمار ضعیف التعاون برابر ایرانی‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

امروز یکی از حساس‌ترین رقابت‌های نماینده ایران در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 

مقابل التعاون برگزار می‌شود. تراکتور به‌عنوان نماینده سربلند فوتبال ایران که از 

ابتدای مسابقات هیچ‌ شکستی را متحمل نشده در مرحله یک‌چهارم نهایی اولین 

دوره از این تورنمنت در تبریز میزبان حریف عربستانی است. بازی برگشت دو 

تیم هفته بعد در عربستان برگزار می‌شود. نماینده ایران با پیروزی در دو بازی 

رفت و برگشت مقابل این حریف عربستانی مجوز حضور در مرحله یک‌چهارم 

را گرفته و باید با برنده بازی شباب الاهلی و شارجه رقابت کند و پس از آن در 

صورت حضور در فینال با تیمی از شرق آسیا رقابت خواهد کرد. موفقیت تراکتور 

در این مسابقات و کسب جام آن‌ها را به پلی‌آف لیگ نخبگان منتقل می‌کند 

و آنگاه با توجه به حضور تراکتور در جمع تیم‌های بالانشین جدول لیگ ایران 

حتی احتمال دارد سهمیه ما در مسابقات آینده لیگ‌های آسیایی افزایش پیدا کند. 

 قابل پیش‌بینی نبود
تراکتور روز‌های خوشی را سپری می‌کند. قرمزپوشان تبریزی پس از گذشت 

۲۱ هفته از رقابت‌های لیگ برتر در حال حاضر ۴۵ امتیازی بوده و صدرنشین 

رقابت‌ها هستند. آن‌ها با ۳۵ گل‌زده و تنها ۱۰ گل خورده آمار خارق‌العاده‌ای از 

خود به‌جا گذاشتند. این تیم نه‌تنها بهترین خط حمله حال حاضر لیگ برتر را 

در اختیار دارد، بلکه به‌لحاظ دفاعی نیز بعد از تیم گل‌گهر کمترین گل را درطول 

مسابقات دریافت کرده است. عملکرد خوب و تحسین‌برانگیز تیم اسکوچیچ 

رکوردی قابل‌توجه برای این تیم به‌جا گذاشت، از همان ابتدا و قبل از اینکه 

مسابقات شروع شود با توجه به یارگیری و موقعیتی که برای این تیم به وجود آمد 

پیش‌بینی می‌شد که تراکتوری‌ها جزء مدعیان باشند اما تا این حد موفقیت حتی 

برای خوشبین‌ترین هوادار تراکتور هم قابل‌پیش‌بینی نبود. 

 در مسیر فینال 
عملکرد تراکتور در مسابقات لیگ برتر جای هیچ‌ انتقادی باقی نمی‌گذارد. 

آن‌ها تاکنون در ۱۴ مسابقه پیروز شده، سه تساوی و چهار شکست در کارنامه 

خود ثبت کردند. به این ترتیب درحالی‌که سپاهان و پرسپولیس را در تعقیب 

خود می‌بینند، هفته‌هاست صدرنشین رقابت‌های لیگ برترند. آن‌ها در لیگ 

قهرمانان ۲ نیز شرایط خوبی دارند. تراکتور از ابتدا در مرحله گروهی به قرعه 

آسانی برخورد کرد و بدون حتی یک باخت با ۳ برد و یک مساوی به‌عنوان 

صدرنشین گروه A صعود کرد. این صعود برای آن‌ها با خوش شانسی همراه 

شد؛ چراکه مرحله یک‌هشتم نهایی با الخالدیه بحرین رقابت کردند که تیمی 

 ضعیف به نظر می‌رسید. تراکتور در بازی اول پرقدرت ظاهر شد و 
ً
نسبتا

حریف را در خانه‌اش دو بر یک شکست داد اما رقبا که دست اسکوچیچ را 

خوب خوانده بودند در تهران با کمک اشتباهات فردی بازیکنان این تیم سه 

گل به تراکتور زدند و بازی را به تساوی کشاندند. هرچند تراکتور درمجموع از 

این مرحله صعود کرد و راهی مسابقات یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان ۲ شد 

اما ذکر این نکته ضروری است که این تیم آسیب‌پذیر و شکننده است. تراکتور 

درطول همین مسابقات نشان داد با همه قدرتی که دارد گاهی چنان اسیر رقبا 

می‌شود که امکان جبران سخت یا غیر ممکن است. بازی با التعاون در مرحله 

یک‌چهارم نهایی آن‌ها را در نزدیک‌ترین حالت ممکن به فینال قرار داده است. 

از این رو تراکتور اگر می‌خواهد تاریخ‌ساز شده و رزومه جذابی برای خود دست 

و پا کند باید با حضور در فینال بر افتخارات خود بیفزاید. مسیر تراکتور دیگر 

همچون گذشته هموار نیست. التعاون سخت‌ترین حریف تراکتور از ابتدای 

مسابقات تاکنون است. از این رو لازم است تراکتوری‌ها حواسشان بیش از 

گذشته به موقعیت تیمشان باشد. 

 التعاون هم سخت هم آسان 
 حریف قدری به حساب نمی‌آید. این 

ً
التعاون در مقایسه مشابه با تراکتور اصلا

تیم درحالی در جایگاه هشتم لیگ عربستان قرار گرفته که به‌واسطه ۸ برد و ۷ 

مساوی ۳۱ امتیازی است و هشت شکست را نیز در جدول رده‌بندی به نام 

خود ثبت کرده است. این تیم فصل گذشته به واسطه حضور در جایگاه چهارم 

جدول لیگ عربستان مجوز شرکت در لیگ قهرمانان ۲ را گرفت و این فصل 

بعید است که چنین شانسی با توجه به جایگاه این تیم برایش به وجود بیاید. 

از این رو آن‌ها همه تلاش خود را می‌کنند تا راهی فینال شده و شانس حضور 

 اینکه در جام حذفی عربستان 
ً
مجدد در مسابقات را به دست آورند. مخصوصا

نیز از مسابقات کنار رفته و حالا همه امیدشان به تقابل با تراکتور است. با مرور 

 واضح است که آن‌ها نه تنها قدرت سابق را ندارند، بلکه 
ً
عملکرد این تیم کاملا

در فصل جدید بیش از همیشه ضعیف ظاهر شدند. بااین‌حال تغییرات به وجود 

آمده در کادر فنی عملکرد بهتری از آن‌ها به‌جا گذاشت و در آخرین رقابتشان 

پیش از سفر به تبریز موفق به شکست الفتح شدند. 

درظاهر اینطور به‌نظر می‌رسد که التعاون حریف قدری برای تراکتور به‌حساب 

نمی‌آید اما همانطور که دراگان اسکوچیچ اعتراف کرد این تیم عربستانی نیز 

چیزی کم از قدرت‌های فوتبال این کشور ندارد. از این رو امید می‌رود سرمربی 

تراکتور و بازیکنانش متوجه حساسیت بازی بوده و حریف را دست‌کم نگیرید. 

همین حالا التعاون ۱۰ بازیکن خارجی در لیست خود دارد. موسی بارو و روجر 

مارتینس از آفریقا، عبدالحمید صابری از آلمان‌، اشرف المهدیوی و فیصل فجر 

دو رگه‌های فرانسوی مراکشی، لوکاس چاوس از بولیویا، رنه ریواس ونزوئلایی، 

مایلسون، آندری جیروتو و فلاویو مدیروس هر سه از برزیل بازیکنان خارجی 

التعاونند که البته جیروتو، مدافع برزیلی این تیم به‌دلیل اخراج در بازی قبلی 

نمی‌تواند در تبریز تیمش را همراهی کند. این اسامی نشان می‌دهند که التعاون 

حریف راحتی نیست. آن‌ها در مرحله گروهی تنها با یک باخت به‌عنوان صدرنشین 

صعود کردند و در ادامه به‌سختی موفق به شکست الوکره و صعود به یک‌چهارم 

نهایی شدند، درنتیجه تراکتور برای گذر از این مرحله نیز باید هر دو بازی رفت 

و برگشت مقابل حریف عربستانی را جدی بگیرد. 

کتور امشب در دور رفت یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 2، دیداری حساس با نمایندۀ عربستان دارد ترا

در انتظار تاریخ‌سازی 


